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Cílem diplomové práce bylo zmapování výskytu jednotlivých typů intenzifikátorů v příslovečných a adjektivních frázích v autentických anglických textech. Tento cíl byl úspěšně splněn – autorka v teoretické části na základě studia odborné lingvistické literatury detailně popsala jednotlivé skupiny intenzifikátorů a v praktické části porovnala výskyty vybraných šestnácti z nich ve dvou odlišných registrech: akademickém diskurzu a mluveném jazyce. 

Teoretická část představuje velice solidní základ pro následný výzkum, je logicky strukturovaná, kde po obecné charakteristice adjektivních a adverbiálních frází diplomantka zařadila podkapitolu věnovanou procesu delexikalizace intenzifikátorů a aspektům sociolingvistickým, které mohou jejich používání značně ovlivnit. Poté následuje
podrobnější popis jednotlivých kategorií, včetně komentáře různých přístupů jednotlivých autorů ke kategorizaci. Autorka zde prokázala dovednost kritického přístupu k odborné literatuře a dovednost komplexní práce s různými zdroji.

Analytická část je celkem zdařilou ukázkou detailního jazykového rozboru založeného na datech získaných z Britského národního korpusu. Oceňuji především snahu autorky podrobně komentovat výskyty vybraných šestnácti příslovcí rovnoměrně rozložených podle konkrétních podkategorií. Škoda jen, že v mnoha případech zůstává na úrovni popisu kvantitativních zjištění týkajících se výskytu, ale už chybí interpretace těchto čísel. Tam, kde se autorka pokusila o jistá zobecnění, ovšem zůstává např. jen u kategorizace, s jakým druhem přídavných jmen se daný intenzifikátor pojí, ale už se nesnaží nějak podrobněji popsat společné významy a vytvořit sémantické skupiny, i když se to v některých případech jednoznačně z přiložených tabulek nabízí (např. too, slightly). Při obhajobě tedy očekávám doplnění těchto interpretací.

Po formální stránce práce splňuje téměř veškeré požadavky kladené na diplomové práce, je jasně strukturovaná, obsahuje dostatečný rejstřík zdrojů odborné literatury a v příloze uvádí údaje o nejsilnějších kolokacích jednotlivých intenzifikátorů. Ovšem sedmá kapitola ve skutečnosti není pravým závěrem, ale jen anglickou variantou resumé a neobsahuje tedy zobecňující závěry.

Práce je psána pěkným akademickým jazykem, vyjadřování je logické a na patřičné odborné úrovni, přestože se autorka nevyhnula některým chybám.

Celkově se jedná o práci velice kvalitní i zajímavou. Na základě výše uvedených skutečností a i přes drobné nedostatky navrhuji hodnocení výborně minus (B) a doporučuji ji k obhajobě.
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